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Urbanistické řešení
Návrh školy umění vychází z nové urbanistické struktury městské části Podhradí v Mladá Boleslav a
reaguje na transformaci původního brownfieldu na nové kulturní a veřejné centrum města. Objekt
navazuje na hlavní pěší osu území propojující historické dominanty města s nábřežím řeky Jizera a
stává se jedním z jejích hlavních veřejných bodů.
Budova je orientována mezi městskou komunikaci a pěší zónu tak, aby aktivně pracovala s veřejným
prostorem z obou stran. Jižní parter navazuje na pěší pohyb a veřejný život nové čtvrti, severní strana
komunikuje s řekou a dopravní infrastrukturou. Objekt zároveň doplňuje navazující školský areál a
pomáhá definovat charakter nově vznikající městské struktury.

Hmotové řešení – atrium a propojení funkcí
Hmotové řešení vychází z jednoduchého kompaktního objemu, do kterého je vloženo centrální atrium
procházející všemi nadzemními podlažími. Atrium tvoří hlavní orientační, komunikační i společenský
prostor budovy a propojuje jednotlivé umělecké obory do jednoho celku.
Dominantním prvkem atria je otevřené schodiště, které podporuje vizuální kontakt mezi podlažími a
vytváří přirozený prostor pro setkávání studentů i návštěvníků. Vertikální propojení budovy je dále
podpořeno barevným řešením jednotlivých pater a přiznaným vedením technických instalací, které se
stávají součástí architektonického konceptu interiéru.
Dispozice objektu odděluje hlučnější veřejné provozy v nižších podlažích od klidnější výukové části ve
vyšších patrech. Zároveň však zůstává budova díky atriu vizuálně i prostorově propojená.

Zkosení čelní fasády
Charakteristickým prvkem objektu je zkosení čelní fasády orientované do veřejného prostoru. Tento
motiv reaguje na urbanistickou situaci i měřítko okolního prostoru a pomáhá změkčit jinak kompaktní
objem budovy.
Zkosení zároveň zvýrazňuje hlavní vstup do objektu, otevírá parter směrem k pěší zóně a podporuje
vizuální kontakt mezi interiérem školy a veřejným prostorem. V kombinaci s transparentním přízemím a
lehkým fasádním pláštěm vytváří vstřícnější měřítko budovy odpovídající veřejnému charakteru školy
umění.
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